

Сообщение

капитана сборной команды России по гребному слалому
Александра Липатова на IV Конференции по гребному слалому

14 декабря 2010 года

1. Комплексная научная группа.
Необходимо привлечь штатного специалиста на период проведения УТС и соревнований, который будет осуществлять контроль за функциональными системами организма посредством аппаратуры (биохимический анализатор, спирометр, компьютерные модули для оценки систем организма и кардиомониторы Polar).
Необходимо изыскать дополнительные ресурсы для привлечения технического специалиста в помощь тренерскому штабу.
2. Хочу остановиться на вопросах восстановительных и реабилитационных мероприятий спортсменов.
Наши спортсмены в целом удовлетворены организацией медицинского сопровождения, но вынужден обратиться с просьбой к руководству ФГСР о выделении средств на закупку восстановительных препаратов, которых не хватает в предоставляемых ФМБА объемах.
Считаю целесообразным дополнительно привлечь на период соревновательной деятельности специалиста по массажу.
Считаю необходимым оказание содействия федерацией в проведении восстановительных и реабилитационных мероприятий после ответственных стартов года на базе домов отдыха или санаториев.
Отдельно хочу обратить ваше внимание на организацию размещения (проживание) и питания спортсменов сборных команд. Местами организация этих вопросов оценивается неудовлетворительно.
3. Мы, спортсмены сборных команд просим президента ФГСР скорректировать работу начальника сборной команды, а именно в дополнение к периоду предварительной подготовки предусмотреть обязательную организацию учебно-тренировочных сборов на месте их проведения. Несвоевременное организация на местах проведения УТС приводит в сбою плана тренировочного процесса, а тренеры вынуждены отвлекаться на решение данных вопросов.
4. Прошу рассмотреть вопрос об организации трансфера от места жительства спортсменов до места проведение УТС.
5. Не для кого не секрет, что без современного спортивного инвентаря невозможно достижение высоких спортивных результатов, тем болсе, что инвентарь устаревает и изнашивается. Ежегодно у ведущих производителей специализированного инвентаря обновляется модельный ряд лодок, что дает пусть и не большие, но существенные преимущества перед российскими

гребцами- слаломистами. В связи с этим необходимо обновлять инвентарь ежегодно, а так же закупать экипировку с элементами символики сборной команды России.

6. Организовать выплаты премий по результатам на крупных международных стартах, а так же на всероссийских соревнованиях.

Выполнение выше изложенных предложений поможет качественно улучшить тренировочный процесс и повысить результативность выступлений сборных команд России по гребному слалому.